

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: wonderfulcorporation 公众号(点击打开二维码):数据部落 网站:askingfordata.com

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

其实, 傅园慧的逗比是祖传的

原创: 咪蒙 咪蒙 2016-08-10



“傅园慧为什么这么萌? 因为她妈!”

1

看了这届奥运, 伟大的哲学家、军事家、插画家、天文学家咪蒙说, 我发现了一个重大真理: 逗比是遗传的。

傅园慧的逗比大家都知道了。

但她妈有多逗比你们知道吗?

微博上, 她妈的画风也是骨骼清奇。

傅园慧参加比赛的时候, 她妈说:



5月5日 23:27 来自 iPhone客户端

老粉表现出漠不关心 实际上牵挂的紧 😬

自称是女儿的老粉, 有点傲娇呢。

网友调侃傅园慧P大长腿把游泳池都给整歪了, 她妈妈还屁颠屁颠跑去点赞了。



就连鼓励女儿的时候，也不忘摆女儿一道，放了一张这样的照片：



同为中老年段子手，我觉得我输了！

更可怕的是，她爸也是这种画风，接受采访的时候说，我们全家每天都是嘻嘻哈哈的，怎么开心怎么活。

他们家还缺女儿吗？

我们组团去报名吧！

我们曾经以为，父母对我们最大的影响，是财富，但其实是情绪。

《怦然心动》就是最好的注脚。

女主一家子都是穷逼，买不起房子，修草坪的钱都没有，但是她的爸爸妈妈特别乐观特别友善，女主的幸福指数特别高；

男主家里很有钱，但他爸每天都黑着一张脸，挑剔又刻薄，不能容忍其他任何人开心超过3秒，男主反而很羡慕女主。

当然，他不是羡慕女主穷。

他羡慕她家里每天都很开心，随便一个笑话能笑半天。

两个笑话就过去了一天。

其实，现实生活中也有类似的事。

我认识一对表姐妹。

她们同时考上了一所重点高中。

入学测试，表妹考得不好，全级倒数第三。

她爸妈完全不在乎，说她能考上重点高中就已经很棒了，我们去吃一顿肯德基好好庆祝吧。

表姐考得超级好，全年级第二。

她妈跟表妹爸妈一样，也很激动，给了她一个耳光。

她妈气炸了，骂女儿怎么有脸考这个成绩，以后不是第一名都不要回来。

表妹凭借着倒数第三的成绩，高兴了一个暑假。

表姐躲在房间里，刷了一个暑假的题，生怕再考砸。

3

长大之后，表妹就成功地变成了一个逗比。

大学三年级，生了场大病，休学一年，因此不得不延迟毕业。

同学们都来安慰她，没关系的，一年很快过的。

她说，一年啊，这时间多宝贵啊.....我可以多看一整年韩剧啊。

太！棒！了！

表姐也生病了。

她得了一种叫“永远不高兴”的病。

她去超市买葡萄，一大串都很饱满，只有几粒烂掉了。

她觉得天都塌了。

超市怎么能这样针对我，我怎么这么倒霉，买个水果都这样，还能有什么好运。

表姐逻辑严密、条理清晰，推理能力很强。

因此，她得出了一个科学的结论：我一辈子都会这么倒霉。

几粒葡萄都能惹怒她。

更不用说，下雨、堵车、迟到、手机没电，这些事情，对她来说简直是毁灭性的打击。

其实，表姐各方面条件都比表妹好，学习比她好，家境比她好，但她就是不开心。

4

钱是很重要，但是身边很多人不快乐，并不是因为他们没有钱。

往往是因为他们思维方式很负面。

我以前一个同事就是这样，超级难搞。

我们听说最新的福利是给每个人发一台手机，大家都很雀跃。

他遗世独立，冷冷地说，高兴啥，能送什么好手机？

手机发下来，是最新款的苹果。

大家都觉得棒呆了。

他又用洞察一切的样子说，高兴啥，说不定这是从年终奖里扣的呢.....

我们都很佩服他，因为不管发生什么事，他总是第一时间想到最坏的那种情况。

其实，他跟上面那个表姐一样，爸妈也是那种负能量爆棚的人。

口头禅就是，高兴啥。

他以为他只是遗传了父母的一句口头禅，其实他遗传了更多。

5

原生家庭对孩子的影响非常重要。

父母的思维方式，会复制粘贴到孩子身上。

叔本华说人生有三个层次：第一层是你是谁，第二层是你拥有什么，第三层是别人怎么看你。

很多人会被“我们拥有什么东西”和“别人怎么看我们”搞得焦虑不安。

但其实，真正能决定我们喜怒哀乐的是第一层：你是谁，你怎么看待自己。可见，一个人的思维方式有多重要。

可惜我们上一辈，只有极少数人的情绪管理和思维方式是健康的。

大部分人都只关注生存，从来没有关注过精神层面。

他们只想着活，但没想过要怎么活。

他们对我们的思维方式的培养也毫不在意。

当我们意识到这个问题的时候，我们已经长大了，很难改变了。

好遗憾啊。

但我们可以做的是，不要再把这个遗憾延续下去了。

诺贝尔经济学奖获得者卡内曼说过一句话：如果你能送给儿女一项能力，请认真考虑乐观主义。

奥斯卡获奖片《美丽人生》，男主角是犹太人，和妻儿被关进纳粹集中营，他骗儿子这是一场大型游戏，奖品是他儿子的梦想——真正的大坦克。哪怕被纳粹用枪指着准备毙了他，他依然昂首阔步、面带微笑地从儿子眼前欢快地走过。他死了，但那场灭绝人性的屠杀，并未给儿子留下恐怖的童年阴影。

我们要做的，就是这样的家长。

长按指纹
一键关注



微信号：咪蒙



微信 ID: mimeng7